
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 9 Denpasar 

Kelas / Semester  : VIII (Delapan) / I (Ganjil) 

Materi    : Kruna Satma 

    : Contoh-contoh Kruna Satma 

Alokasi Waktu  : 1 x 10 menit (1 x pertemuan) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui pembelajaran menggunakan Pendekatan Konsep dengan pemanfaatan media gambar, 

siswa dapat mengklasifikasikan contoh-contoh Kruna Satma serta membuat kalimat dengan 

menggunakan Kruna Satma yang tepat 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

Guru mengucapkan salam pembuka, mengingatkan siswa tentang pembelajaran 

sebelumnya, apersepsi, dan memberikan motivasi. 

2. Kegiatan Inti 

 Guru menunjukkan gambar untuk mempermudah siswa dalam memahami contoh-

contoh Kruna Satma sesuai jenis-jenisnya 

 Siswa menyimak setiap gambar  lalu diberikan kesempatan untuk menebak contoh 

kruna satma sesuai gambar 

 Guru mengajak siswa bersama-sama membuat kalimat dengan menggunakan kruna 

satma yang tepat 

3. Kegiatan Penutup 

 Refleksi dengan umpan balik tentang proses belajar mengajar 

 Siswa mengerjakan tugas yang diberikan guru yaitu membuat kalimat dengan 

menggunakan kruna satma yang tepat. 

C. Penilaian (waktu fleksibel) 

Pengetahuan : Soal Pilihan Ganda 

Sikap  : Keaktifan siswa selama mengikuti proses pembelajaran 

Keterampilan : Siswa mampu membuat kalimat yang tepat dengan menggunakan 

beberapa contoh kruna satma  

 

Mengetahui        Denpasar, 5 Januari 2020 

Kepala SMP Negeri 9 Denpasar    Guru Mata Pelajaran, 
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